
OKRESNÁ PROKURATÚRA KOŠICE I

Mojmírova 5, 041 47 Košice 1

Číslo: 1 Pv 28/17/8802-8 Košice I 13.07.2017

EEČ: 2-63-510-2017

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: výtržníctvo podľa § 364 odsek 1 písmeno a Trestného
zákona

prečin: poškodzovanie cudzej veci podľa § 245 odsek 1 Trestného
zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Košice I

Podľa § 215 odsek 1 písmeno e Trestného poriadku zastavujem trestné stíhanie
obvineného:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX XXXXX, Slovensko
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: výtržníctvo podľa § 364 odsek 1 písmeno a Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

- prečin: poškodzovanie cudzej veci podľa § 245 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

na tom skutkovom základe, že:

v Košiciach, na ul. Vrátnej č. 20 v priestoroch nočného klubu Crystal Gentlemen´s
Club, a teda na mieste verejnosti prístupnom, dňa 16.12.2016 okolo 06:45 hod.,
fyzicky napadol XXXXX, a to tým spôsobom, že páchateľ po tom čo vykopol
vchodové dvere do nočného klubu, ho nohou skopol na zem a následne niekoľkokrát
nohou kopol do oblasti hlavy a ľavého ramena, čím mu spôsobil podvrtnutie krčnej
chrbtice, pomliaždenie ľavej čelovej oblasti hlavy a pomliaždenie ľavého ramena
ramena s dobou liečenia a práceneschopnosti do 7 dní a zároveň vykopnutím
poškodil vonkajšie vchodové dvere nočného klubu v o oblasti zámky a kovania, čím
takto spôsobil obchodnej spoločnosti RELA"X", s.r.o., XXXXX škodu vo výške
669,60-EUR,
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lebo obvinený nebol v čase činu pre nepríčetnosť trestne zodpovedný.

Odôvodnenie:

Uznesením povereného príslušníka Okresného riaditeľstva Policajného zboru,
Odboru poriadkovej polície, Obvodného oddelenia PZ Košice - Staré mesto (ďalej
len "policajt") ČVS: ORP-3833/SM-KE-2016 z 13.01.2017 bolo podľa § 199 ods. 1
Trestného poriadku začaté trestné stíhanie a 26.04.2017 podľa § 206 ods. 1
Trestného poriadku vznesené obvinenie XXXXX za prečin výtržníctva podľa § 364
ods. 1 písm. a/ trestného zákona v súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci
podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona, a to na skutkovom základe uvedenom vo
výrokovej časti tohto uznesenia.

V priebehu skráteného vyšetrovania bol zistený nasledovný skutkový stav:

Obvinený XXXXX vo svojom výsluchu uviedol, že trpí bipolárnou afektívnou
poruchou tzv. maniodepresiou. Bol od polovice decembra 2016 do začiatku roka
2017 hospitalizovaný na psychiatrickej klinike UNLP L. Pasteura v Košiciacch na ul.
Rastislavovej. Na otázky vyšetrovateľa smerujúce k zisteniu detailov
z inkriminovaného rána uviedol, že si na nič nepamätá, pretože počas manickej
psychotickej fázy tohto ochorenia má výpadky pamäte.

Poškodený XXXXX uviedol, že osoba, ktorá sa mu predstavila ako XXXXX, po
príchode do podniku Crystal Gentlemen´s Club v čase okolo 4:00 hod vypil asi
4x 0,04 l alkoholu Jack Daniel´s, zabával sa a v čase okolo 05:30 hod. šiel na
masáž. Po hodinovej masáži vyplatil účet a rozlúčil sa s tým, že počká pred
podnikom na dievča, s ktorým bol na masáži (pozn. XXXXX). Ona slušne ho slušne
odmietla s tým, že musí ísť domov. Po tom, čo z podniku odišiel, sa cca o 15 minút
rozleteli dvere do podniku, v ktorých stál obvinený. Vletel dovnútra a okamžite ho
skopol na zem, kde ho ešte niekoľkokrát kopol so oblasti hlavy a ľavého ramena,
kričiac na neho, že prečo s ním nechcel pustiť dievča XXXXX. Po incidente sa otočil
a utiekol von z podniku.

Svedkyňa XXXXX vo svojej výpovedi popísala priebeh pred a po incidente tak, že
16.12.2016 prišiel do nočného klubu zákazník, ktorý sa predstavil ako XXXXX, ktorý
si po príchode sadol a popíjal alkohol, prisadla si k nemu, ale nebavila sa
s ním, pretože mal vypité a viedol hlúpe reči. Dohodli sa na masáži, počas ktorej jej
navrhoval, aby s ním šla k nemu domov, s čím však nesúhlasila, po čom začal byť
agresívny. Po tom ako ho vyprevadili s barmanom XXXXX z podniku a zamkli dvere,
sa ešte zdržiaval pred podnikom, kde ešte niečo nezrozumiteľne vykrikoval. Po cca
15 minútach, keď sa chystali odísť z podniku sa rozleteli dvere, XXXXX vbehol do
podniku, zvalil XXXXX na zem a začal ho kopať do hlavy a brucha. Potom ako
prestal kopať ušiel preč.

Vykonanou rekogníciou svedkyňa XXXXX opoznala osobu, ktorá spáchala skutok zo
16.12.2016 cca. o 06:45 hod. ako XXXXX.

Poškodený XXXXX - majiteľ podniku Crystal Gentlemen´s Club uviedol, že
16.12.2017 mu jeho zamestnanec oznámil, že v podniku došlo k incidentu, k čomu
sa on však vyjadriť nevie, pretože v čase jeho spáchania tam nebol. Následne dal
opraviť poškodené vchodové dvere, pričom oprava ho stála 669,60,-EUR, čo doložil
priloženou faktúrou.
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Zo záveru znaleckého posudku č. 8/2017 vypracovaného znalcom z odboru
zdravotníctvo - odbor psychiatria, gerontopsychiatria, toxikománia vyplýva, že
obvinený XXXXX trpí duševnou poruchou - Bipolárna porucha v čase spáchania
trestného činu s prekonanou manickou fázou a psychotickými prejavmi. V čase
spáchania skutku dňa 16.12.2016 pod vplyvom tejto poruchy úplne nerozpoznal
nebezpečenstvo svojho konania a nebol schopný svoje konanie ovládať. Stav
obvineného je v súčasnosti kompenzovaný, užíva vysoké dávky liekov, toho času
plne chápe zmysel trestného konania. V čase manickej dekompenzácie nad
dôsledkami svojho správania neuvažuje. K pobytu obvineného na slobode sa znalec
vyjadril, že v súčasnosti je v starostlivosti psychiatra, navštevuje ho pravidelne,
odporúčané lieky toho času užíva. Kým bude dodržiavať liečbu, je vysoká
pravdepodobnosť, že aj možné dekompenzácie bude vedieť zvládnuť bez
trestnoprávnych dôsledkov. Pokiaľ znovu prestane užívať lieky, bude konzumovať
alkohol, či iné návykové látky, je vysoká pravdepodobnosť aj recidívy nebezpečného
konania (pri depresívnej kompenzácii môže ublížiť sebe, pri manickej i okoliu). Preto
je jeho psychiatrická liečba vzhľadom na závažnosť poruchy nevyhnutná, zatiaľ
doporučujú obvinenému uložiť ochranné psychiatrické liečenie ambulantnou formou.
Obvinený závislosťou netrpí, alkohol užíva iba v čase dekompenzácie stavu, je
schopný abstinencie.

Podľa § 245 ods. 1 Trestného zákon sa prečinu poškodzovania cudzej veci dopustí
ten kto zničí, poškodí alebo urobí neupotrebiteľnou cudziu vec a spôsobí tak na
cudzom majetku malú škodu.

Podľa § 364 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona sa prečinu výtržníctva dopustí ten, kto
sa dopustí slovne alebo fyzicky, verejne alebo na mieste verejnosti prístupnom
hrubej neslušnosti alebo výtržnosti tým, že napadne iného.

Subjektívna stránka u oboch trestných činov si vyžadujú úmyselné zavinenie.

Podľa § 215 ods. 1 písm. e/ Trestného poriadku prokurátor zastaví trestné stíhanie,
ak obvinený nebol v čase činu pre nepríčetnosť trestne zodpovedný. Vzhľadom k
tomu, že znaleckým posudkom bolo preukázané, že obvinený v čase spáchania
skutku nevedel rozpoznať jeho protiprávnosť a zároveň nevedel rozpoznať jeho
protiprávnosť, je nevyhnutný záver, že obvinený bol v čase spáchania skutku
nepríčetný.

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti som rozhodol spôsobom uvedeným vo
výrokovej časti tohto rozhodnutia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má odkladný
účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Lukáš Derco
prokurátor


